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MOD iNGILiZCE COZUMLER
UNIT1

VOCABULARY TEST

1. D secenegi bosluk icin uygundur ¢linkii Nick problem ¢ézmeyi sevmedigini sOylemistir. Bu da
matematik dersi ile baglantildir.

CEVAP D

2. Asecenegindeki kelimeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAP A

3. B segenegi bosluk icin uygundur ¢inka farkh dillerden bahsedilmektedir.
CEVAP B

4. Gorsele gore B secenegi dogrudur.
CEVAP B

5. Verilen cevaptan uyruktan bahsettigini gormekteyiz. Bu durumda cevap C olur.
CEVAP C

6. B secenegindeki kelime icin gorsel verilmediginden aradigimiz cevap olur.
CEVAP B

7. Uyruk oldugu icin A segenegi bosluk icin uygun degildir.
CEVAP A

8. Derslerle ilgili olan bu liste igin D segenegindeki “lilke” anlamina gelen bu kelime bosluk igin
uygun degildir.
CEVAPD

9. D segenegindeki sdzclkler bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAPD

10. Dillerle ilgili olan bu listede Il ve V numarali kelimeler lke isimleri olduklari igin yanhstirlar.
CEVAP C

11. Birinci bosluk icin D secenegi, ikinci bosluk icin C se¢cenegi ve son bosluk icin de A secenegi
uygundur.
CEVAP B

12. D secenegi verilen gorsellere gbre dogrudur.
CEVAPD

NEW GENERATION QUESTIONS
TEST1

1. Brian gorsellerde verilen dersleri sevdigini belirtmistir.
CEVAP C

2. D seceneginde Riizgar’'in deney yapmayi ve problem ¢cozmeyi sevdigi belirtilmistir. Verilen
gorsellere ve ikonlara gore bu ifade dogrudur.
CEVAP D

3. Ming yasiyla ilgili bilgi vermedigi icin aradigimiz cevap A olur.



10.

CEVAP A

Birinci bosluk icin B, ikinci bosluk icin C segenegi ve son bosluk icin de A secenegi uygunudur.
CEVAPD

Tabloya gore Olga ve Liam ikisi de satrang oynamayi seviyorlar.

CEVAP B

Jack Pazartesi glinii fen bilimleri, Fransizca ve resim derslerinin oldugunu belirttigi icin C secenegi
aradigimiz cevap olur. Yani ylizme ve tirmanma ile ilgili bir dersi yoktur.

CEVAP C

B secenegindeki sorunu cevabi yoktur ¢linki dillerle ilgili herhangi bir bilgi verilmemistir.
CEVAP B

B secenegindeki “lilke” anlamina gelen kelime bosluklardan higbiri icin uygun degildir.

CEVAP B

D secenegi uyruk ismi oldugu i¢in bosluk igin uygun degildir.

CEVAPD

Wednesday ve Tuesday kelimelerinin yerini degistirdigimizde glinlerin dogru siralanisini vermis
oluruz.

CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 2

1. C secgenegindeki ifadeler bosluklari dogru sekilde tamamlar.

CEVAPC

2. B segeneginde 10 6grencinin deney yapmakttan hoslandigi belirtilmistir. Bu ifade tabloya
gore dogrudur.

CEVAPB

3. Aseceneginin matematik dersi ile ilgisi yoktur. Bu durumda aradigimiz cevap da bu olur.

CEVAP A

4. Cocuklar hangi dilleri konustuklarini belirtmislerdir. Dogru cevap C olur.

CEVAP C

5. Asecenegi verilen gorsele gore boslugu dogru sekilde tamamlar.

CEVAP A

6. D seceneginde hangi okulda okudugu sorulmus ancak bu sorunun cevabina ulasamiyoruz.

CEVAPD

7. D seceneginde bu kisinin resim cizmeyi ve boyamayi sevdigi belirtildigi icin dogru cevap olur
¢link resim derslerini sevdigi belirtilmistir.

CEVAPD

8. Abirinci liste Ulkeleri ve ikinci liste de uyruklari vermektedir. B seceneginde verilen kelimeler
yanlig listelerde verilmistir.

CEVAPB

9. D secgenegi verilen bilgilere gore dogrudur.

CEVAPD



10. Tabloya gore Lisa puzzle yapmayi seviyor.
CEVAP A

TEST 3
1. Linda sevdigi derslerden bahsetmistir, Glkesinden degil. Bu durumda D se¢enegi yanls
olur. Diger secenekler dogrudur.

CEVAP D

2. Grafiger gore 40 6grenci trimanmayi sevdigi icin D segenegi bosluk icin uygundur.
CEVAPD

3. Csegeneginde “Nerede okuyorsun?” sorusunun cevabi verilen kelimelere gore yoktur.
CEVAP C

4. Tabloya gore Jack matematik ve fen bilimleri derslerini sevmektedir. B seceneginde
deney yapmaktan bahsedildigi icin dogru cevap bu olur.
CEVAP B

5. Birinci bosluk i¢in C segenegi, ikinci bosluk i¢in D segenegi ve Uglincl bosluk icin de B
segenegi uygundur.

CEVAP A
6. B segenegi dogru olur ¢linki Carlos dil ile ilgili herhangi bir bilgi vermemistir.
CEVAP B
7. Gorsellerin higbiri sosyal bilgiler dersi ile ilgili degildir. Bu durumda C se¢enegi aradigimiz
cevap olur.
CEVAP C
8. Ruby televizyon izlemekten nefret ettigini sdylemistir.
CEVAPD
9. Dogru sirayi takip ettigimizde | numarali cimleyle ¢ikisa ulasmis oluruz.
CEVAP A
10. Mark 3 dil konustugunu belirtmistir. Yani bu kisi dil 6grenme konusunda basarihdir.
CEVAP B
UNIT 2
VOCABULARY TEST

1. Grace kitliphaneye nasil gidecegini sormustur. A secenegi bosluk icin uygundur.
CEVAP A

2. Gorsele gore C secenegi dogru olur.
CEVAP C

3. Gorsele gore D segenegi bosluk igin uygun olur.
CEVAPD

4. Csecenegi boslugu uygun sekilde tamamalr ¢link “train station” ifadesini tamamlamamiz
gerekir.
CEVAP C

5. Csecenegi dogru cevap ¢linki “left” yani “sol” kelimesinden 6nce “turn” yani “donmek” fiili gelir.
CEVAP C



10.

11.

12.

13.

14.

Gorsele gore D segenegi dogru cevaptir.

CEVAPD

Yuzmeyle ilgili konustuklari icin “pool” yani “havuz” kelimesi aradigimiz cevap olur.

CEVAP B

B secenegindeki gorsel kelimesiyle eslesmemektedir.

CEVAP B

I, I ve IV numaral eslestirmeler dogrudur.

CEVAP A

C segenegi dogrudur ¢linkl “café” gorseli verilmemistir.

CEVAP C

B secenegi dogrudur clnkl “Go straight ahead” yani “Dimdiz git” ifadesini tamamlamamiz
gerekir.

CEVAP B

D secenegi verilen listenin basligi olur.

CEVAP D

Birinci bosluk icin C, ikinci bosluk icin Dve Uclincli bosluk icin de B secenegi uygundur.
CEVAP C

IV numaral “road” yani “yo
CEVAPD

|II

kelimesi listeye uymamaktadir.

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 1

1.

B seceneginde polis istasyonunun itfaiyenin bitisiginde oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP B

A seceneginde Kylie adli kisinin Nick’in ve Philip’in arasinda oldugu belirtilmistir. Gorsel bu ifadeyi
dogrulamaktadir.

CEVAP A

D secenegi karsilikl konusma ile baglantili degildir.

CEVAPD

C seceneginde kitiphaneye nasil gidecegini sorudugundan aradigimiz cevap olur.

CEVAP C

Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk icin C ve son bosluk icin de A secenegi uygundur. Ugiincii
bosluk icin uygun kelime verilmemistir.

CEVAP B

Helen ayakkabi magazasina “shoe shop” gidilen yolu dogru sekilde tarif etmistir.

CEVAP B

D seceneginde verilen gorsel hicbir cimle ile eslessmemektedir.

CEVAPD

Bir yol tarifi oldugu icin D secenegindeki soru bosluk icin dogru olur.

CEVAPD

Tanya “palace” yani “saray” gorseli yaninda oldugu icin aradigimiz cevap olur.



10.

TEST 2

10.

TEST 3

CEVAP B
Mike adl kisinin ilag almasi gerekiyor ancak yanls gorsel ile eslestirilmistir.
CEVAPD

C secenegi bosluk icin uygundur ¢linki yakinlarda bir eczanenin olup olmadigi sorgulaniyor.
CEVAP C

B secenegindeki gorsel hicbir ciimle ile bagdasmamaktadir.

CEVAP B

B seceneginde bu kisinin sinemaya gitmekten hoslandigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP B

B seceneginde marketin okulun karsisinda oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.

CEVAP B

Alex’in postaneye gitmesi icin “sola donmesine” gerek yok. Bu durumda C aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

B segeneginde berberin okulun karsisinda oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.

CEVAP B

Verilen ciimlelere ve oturma sekline gore A segenegi dogru cevap olur.

CEVAP A

C secenegi dogru cevap olur ¢lnki kedinin yatagin arkasinda oldugu belirtilmistir.

CEVAP C

Marla ac¢ ve 6glen yemegi yemek istiyor. Bu durumda gidecegi yer restoran olur.

CEVAPB

A, B ve D segeneklerinde oyuncakginin nerde oldugu belirtilmistir. Bu durumda C segenegi
aradigimiz cevap olur.

CEVAPC

B seceneginde verilen Anitkabir gorselinden bahsedilmemistir.

CEVAP B

C segeneginde itfaiyenin tiyatronun yaninda oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAPC

Albert polis istasyonunun yol tarifini vermistir.

CEVAP A

C seceneginin verilen tarifle ilgisi yoktur.

CEVAP C

D segeneginde erkeklerin favori yerinin sinema oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAPD

Verilen ciimlelere gore Emma hayvanlari gormek istiyor, Charlie ekmek almak istiyor ve Brad is
bir film izlemek istyor. Gorsellere baktigimizda dogru cevap A olur.

CEVAP A



7. B secenegindeki soru aradigimiz cevap c¢linki cocuklar nerede oturduklarindan
bahsetmektedirler.
CEVAP B

8. Ciumlede mizenin kirtaisye ve marketin arasinda olduugu belirtilmistir. Bu durumda C segenegi
dogru cevap olur.
CEVAP C

9. Birinci bosluk igin B, ikinci bosluk icin C secenegi ve Uglincli bosluk icin de A se¢enegi uygundur.
Son bosluk i¢in uygun secenek yoktur.
CEVAP A

10. D seceneginde verilen kelimenin karsiligi yoktur.
CEVAPD

UNITS 1-2 REVISION

1. Verilen gorseller gore Elisa deney yapmayi yani fen bilimleri dersini seviyor ancak matematik
problemleri ¢6zmeyi sevmiyor. Bu durumda A segeneginde verilen agiklama dogrudur.
CEVAP A

2. Kart Gzerinde Craig’in ailesi ile ilgili herhangi bir bilgi verilmemistir. Bu durumda C segenegi
aradigimiz cevap olur.

CEVAPC

3. \Verilen gorsele gore C secenegi dogru olur.
CEVAP C

4. Peggy otobs duragina gitmek istiyorsa A segeneginde verilen yonerge dogru olur.
CEVAP A

5. Kylie ile eslesen gorsel verilmemistir. D segenegi Meg ile, A secenegi Helen ile ve C se¢enegi de
Drake ile ilgilidir. B secenegi hic kimse ile eslesmemektedir.
CEVAP B

6. Listelere baktigimizda her iki arkadas da ylizme seviyor. Bu durumda C secenegi dogru olur.
CEVAP C

7. A, Bve Csecenekleri bosluklari dogru sekilde tamamlar.
CEVAPD

8. Sorulari ve dogru cevaplari takip ettigimizde Ill numara ile gikis yapariz.
CEVAPC

9. Bethany metinde farklh dillerden bahsetmistir ve dil derslerini sevdigini belirtmistir.. Bu durumda
ciimledeki boslugu C secenegi dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C

10. Liam Il numarah konusmada bir yer icin yol tarifi istemistir. Aradigimiz cevap B olur.
CEVAP B

UNIT 3

VOCABULARY TEST



10.

11.

12,

13.

14,

C secenegi bosluk icin uygun olur ¢linkii “ride a bike” yani “bisiklet sirmek” ifadesinin
tamamlamamiz gerekir.

CEVAP C

B secenegi bosluk icin uygundur ¢linkii ebelemece oyunu genelde dis mekanda oyananir.
CEVAP B

Melissa iyi bir satrang oyuncusu ise asla oyun kaybetmez ifadesi dogru olur.

CEVAP B

D secenegi dogrudur ¢iinki “collecting stamps” yani “pul toplama” ifadesini tamamlamak
gerekir.

CEVAPD

B secenegi bosluk icin uygundur ¢linki “climb a mountain” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAP B

C secenegi gorsele gore dogru olur.

CEVAP C

A secenegi bosluk icin uygun olur ¢linki havanin gilizel oldugu belirtilmek istenmistir.
CEVAP A

C seceneginde verilen kelimeler listelere uymamaktadirlar.

CEVAP C

C segenegi bosluk icin uygun degildir ¢linkii bos zaman akitivitelerinden bahsediliyor derslerden
degil.

CEVAPC

Verilen gorsellere gore A segenegi verilen bosluklar igin uygun olur.

CEVAP A

A, B ve C segeneklerindeki kelimelerin 6niine “play” gelebilir. D segenegindeki kelimenin 6niine
gelemez.

CEVAPD

B secenegi hicbir gorsel icin uygun degildir.

CEVAP B

B secenegindeki gorsel-kelime eslestiriimesi yanhstir.

CEVAP B

C secenegi verilen listenin bashgi olur.

CEVAPC

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 1

1.

Cevapta doga yuriylsini sevdigini belirttigine gore Mary, Jackson’a favori aktivitesini sormustur.
Aradigimiz cevap D olur.

CEVAPD

ic mekan aktivitelerini sevmedigine gore A secenegi aradigimiz cevap olur.

CEVAP A



3. B segeneginde Felicia’nin ip atlamaktan ve satrang ynamaktan hoslandigi belirtilmistir. Bu ifade
tabloya gore dogrudur.
CEVAP B

4. Csegeneginde bisiklet stirmenin erkeklerin en sevdigi aktivite oldugu belirtilmistir. Grafik bu
yorumu dogrulamaktadir.
CEVAPC

5. Saklambag oyunu igin verieln cimle yanhstir. Bu durumda C segenegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

6. D secenegi bosluk icin uygundur ¢linkl Ethan origami sevmedigini belirtmistir.
CEVAP D

7. Olivia tekerlekli patenden nefret ettigini belirtmistir.
CEVAP B

8. Daniel i¢ mekan oyunlarini sevdigine gore ve Bethany de kulaktan kulaga fisildama oyununu
sevdigine gore her ikisi de arkadaslariyla A secenegindeki oyunu oynayabiilir.
CEVAP A

9. B segenegindeki soruya cevap verilmistir.
CEVAP B

10. Birinci bosluk icin A, tiglinci bosluk icin C ve son bosluk icin de B secenegi uygundur. ikinci bogluk
icin uygun secenek verilmemistir.
CEVAPD

TEST 2

1. Birinci liste ic mekan aktiviteleri ve ikinci listede dis mekan aktiviteleri ile ilgilidir. Listelere
uymayan aktiviteler D seceneginde verilmistir.
CEVAPD

2. Megan balik tutmaktan nefret ettigini ¢clink( sikici oldugunu belirtmistir. Bu durumda
aradigimiz cevap C olur.
CEVAPC

3. D secgenegi birinci bosluk icin, B secenegi ikinci bosluk icin, C secenegi dérdiinci bosluk icin
uygundur. Uclincii bosluk icin uygun soru verilmemistir.

CEVAP A

4. Top oyunlarini sevdigini soyledigi icin bu aciklamaya C se¢cenegi uymaz.
CEVAPC

5. Francis,Mia’nin 6nersisini sevdigine gore bosluk icin B secenegi uygun olur.
CEVAP B

6. Lucy iki tane masa / kutu oyunundan bahsetmistir. Bu durumda bu tir oyunlara ilgi duydgu
gorilmektedir. B secenegi dogrudur.
CEVAP B

7. Kerem pul toladigini sdyleyerrek bir ic mekan aktivitesinden bahseder. A segenegi aradigimiz
cevap olur.
CEVAP A

8. Birinci bosluk icin C, ikinci bosluk icin A ve son bosluk icin de B sceenegi uygunudur.



TEST 3

10.

CEVAPD

9. Sorulari ve dogru cevaplari takip ederek Il numarali yere geliriz.
CEVAP C

10. Tabloya gore D segeneginde Mary ile ilgili verilen yorum dogrudur.
CEVAP D

A seceneginde 50 6grencinin bilgisayar oyunlari sevdigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP A

Listelere baktigimizda iki arkadas da ylizmeyi sevmektedirler. Bu durumda aradigimiz cevap A
olur.

CEVAP A

Olumsuz bir cevap s6z konusu oldugu icin D secenegi aradigimiz cevap olur.

CEVAPD

Eric kardesi ile birlikte satrang oynamayi sever. Bu durumda C se¢enegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

| numarali béliimde sorulan soru ile verilen cevap eslesmemektedir.

CEVAP A

Nina doga yurisl sevdigini sOylemistir. Bu bir dis mekan aktivitesidir.

CEVAP C

I numarali gorsel ve agiklama bagdasmamaktadir.

A segenegi verilen cevaplarin sorusudur.

CEVAP B

B secenegindeki sorunun cevabina metin icerisinde ulasamiyoruz.

CEVAP B

ip atlamak Hilary’nin sevdigi aktivitelerden biridir.

CEVAP B

REVISION UNITS 1-3

1.

Birinci liste ic mekan aktiviteleri, ikinci lliste de dis mekan aktiviteleri ile ilgilidir. D sceeneginde
verilen aktiviteler yanlis listelerde verilmistir.

CEVAPD

A seceneginde verilen soruya cevap vermislerdir.

CEVAP A

D seceneginde iki kisinin buz pateni sevmedigi belirtilmistir. Tabloya gore bu ifade dogrudur.
CEVAP D

Gizem camii seviyor. Bu durumda aradigimiz cevap C olur.

CEVAP C



5. Naomi’nin oyuncak almak istedigi belirtilmistir ancak bu kisi mize ile eslesmistir.
CEVAP A

6. Il numarali soru ve cevap dogru sekilde eslesmemektedir.
CEVAP C

7. Konusma icerisinde “sola don” ile ilgili birsey denmemistir.
CEVAP C

8. Olumlu bir cevap s6z konusu oldugu igin cevap C olur.
CEVAP C

9. Tabloda hangi derslerin hangi giinlerde oldugu belirtilmistir. Bu dersleri sevip sevmedigi ile ilgili
bilgi yooktur.
CEVAP B

10. Her iki listede de sinemaya gitmeye yer verildigi icin C secenegi dogru cevap olur.
CEVAP C

UNIT 4
VOCABULARY TEST

1. B segenegi bosluk icin uygundur ¢linki “have breakfast” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAP B

2. Csegenegidogrudur ¢lnki “play computer games” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAPC

3. Kahvaltida ne yedigi aciklandigindan aradigimiz cevap D olur.
CEVAPD

4. Olly kendisini uykulu hissetmektedir. Dogru cevap A olur.
CEVAP A

5. D secenegi dogrudur clinkli “arrive home” yani eve varmak ifadesini bulmamiz gerekir.
CEVAPD

6. Nichole Cumartesi glinleri alis-veris yapmadigi igin cevap D olur.
CEVAPD

7. Altcizili kelimelerden “gets” yerine “combs” kullaniimaliydi.
CEVAPC

8. Csecenegindeki gorsel-kelime bagdasmamaktadir.
CEVAP C

9. B segenegindeki kelime higbir bosluk icin uygun degildir.
CEVAP B

10. Liste sabah rutinleri ile ilgili oldugu icin “have dinner” yanlis olur.
CEVAPD

11. A secenegindeki kelimeyi alti gizili kelimenin yerine kullanirsak anlaml bir ifade olur.
CEVAP A

12. Csecenegindeki ifadenin gorseli verilmemistir.



13.

14.

CEVAP C

Il numarali eslestirme yanlistir ¢iink( “wash” yerine “watch” kullaniimaliyd.
CEVAP C

Liste ginlik rutinlerle ilgili oldugu icin aradigimiz cevap C olur.

CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST1

1.

10.

TEST 2

Metin igerisinde B secenegindeki saat diliminden bahsedilmemistir.

CEVAP B

Sevimli arinin bal yapmasi icin sorulari ve cevaplari dogru sekilde eslestirmelidir. Bu durumda B
secenegi dogru olur.

CEVAP B

Aciklamaya gore A secenegindeki gorsel soru isaretinin yerine gelmeli.

CEVAP A

C seceneginde Teresa’nin saat dordii ceyrek gece kitap okudugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP C

D secenegi aradigimiz cevap olur ¢linkl Teresa metin igerisinde uyrugundan bahsetmemistir.
CEVAPD

Judy ginlik bir rutininden bahsetmistir.

CEVAPD

Birinci bosluk icin A segenegi, ikinci bosluk icin D se¢cenegi ve Uglincl bosluk icin de B segenegi
uygundur. Dérdinci bosluk igin uygun soru verilmemistir.

CEVAP C

Verilen agiklamalara gore bu kisinin su anda 40 kitabi vardir.

CEVAP B

Ethan, Amy’ye okuldan sonra ne yaptigini sormustur.

CEVAP B

C seceneginde bu kisinin saat altiya ¢ceyrek kala aksam yemegi yedigi belirtilmis. Bu ifade yanlstir.
CEVAP B

Christie, arkadasinin okuldan sonra bir planinin olup olmadigini sormustur. Arkadasi da
olmadigini belirtmistir.

CEVAP B

Sorularin cevaplarini takip ettigimizde | numara ¢ikisimiz olur.

CEVAP A

C segeneginde Amanda’nin on iki bugukta 6glen yemegi yedigi belirtilmis. Bu bilgi dogrudur.
CEVAP C



10.

TEST 3

10.

C seceneginde bu kisinin eve aksam dondgi bilgisi verilmis. Metin bu yorumu dogulamaktadir.
CEVAP C

C secenegindeki soruya ( Cumartesileri ne yaparsin?) yanitlar verilmistir.

CEVAP C

Julia saat dortte okulu bitirir, kirk dakika sonra eve varir (4:40). Yarim saat icerisinde ders
yaptigina gore 5:10 gece bitirir 6devini. Bu durumda atistirmalik saati icin D secenegi uygun olur.
CEVAP D

Aaron saat sekizi ceyrek gece doga yuriydisline gidiyor. Bu bir dis mekan aktivitesidir.

CEVAPD

B seceneginde verilen rakamlarin karsiliklari yanlis yazilmistir.

CEVAP B

D seceneginde 36 6grencinin ddevlerini saat dokuzda yaptiklari belirtilmistir. Bu yorum dogrudur.
CEVAP D

B seceneginde bu kisinin saat dokuza ceyrek kala ailesiyle birlikte kahvalti yaptigi bilgisi yanhstir.
CEVAP B

B secenegindeki Stella’nin saat dokuzda okul otobUsiine bindigi bilgisi dogrudur.

CEVAP B

Saat lce seyrek kala sinemaya giden kisi Marlon’dur.

CEVAP A

Lilly arkadasinin okula ne zaman vardigini sormusstur. Bu durumda aradigimiz cevap C olur.
CEVAPC

B seceneginde glinlik bir rutinden bahsedildigi icin aradignumiz dogru cevap bu olur.
CEVAP B

A segenegi verilen rutinlerin dogru siralanigini vermektedir.

CEVAP A

Robert aksam aksam yemegini yemektedir. Aradigimiz cevap B olur.

CEVAP B

Birinci bosluk icn B, ikinci bsluk i¢in D ve tglincl bosluk icin de A se¢cenegi uygun olur.
CEVAPC

B segeneginde bu kisinin Cumartesi glinleri farkli aktivitelerinin oldugu belirtilmistir. Bu yorum
dogrudur.

CEVAP B

C seceneginde nerede balik tuttuklari sorgulanmistir ancak bu sorunun cevabina metin icerisinde
ulasamiyoruz.

CEVAPC

D seceneginde verilen gorselin metinle bir ilgisi yoktur.

CEVAP D

REVISION UNITS 1-4



1. Bsecenegindeki “Saat kacta uyuyorsun?” sorusuna cevap verilmistir.
CEVAP B

2. B seceneginde verilen yorum dogrudur.
CEVAP B

3. Csegeneginde Jenifer’in origami yapmaktan hoslandigi ama ip atlamaktan hoslanmadigi
belirtilmistir. Tablo bu yorumu dogrulamaktadir.

CEVAP C
4. Harry C secenegindeki oyunu sevmedigini belirtmistir.
CEVAP C
5. Asecgeneginde bu kisinin iyi ylizdGgi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP A
6. Charles bir dis mekan aktivitesini sevdigini belirtmistir.
CEVAP C
7. Olumsuz bir cevap durumu oldugu icin B segenegi dogru olur.
CEVAP B
8. B segenegindeki siralama verilen agiklamalara gére dogru olur.
CEVAP B
9. D segeneginde 35 kisinin saat onda uyudugu belirtilmistir. Tablo bu ifadeyi dogrulamaktadir.
CEVAPD
10. Linda matematik dersini sevmektedir.
CEVAPB
UNIT 5
VOCABULARY TEST

1. Csegenegibosluk icin uygundur.

CEVAP C
2. Gorsele gore A secenegi dogru olur.
CEVAP A
3. D secenegindeki “pain” yani “agri” kelimesi bosluk icin uygun olur.
CEVAPD
4. Gorsele gore B segcenegi dogru olur.
CEVAP B
5. Mark kendisini baygin / bitkin hissettigini belirtmistir. Aradigimiz cevap B olur.
CEVAP B
6. Jamie Ustdlglinne gore bir batteniyeye ihtiyaci var.
CEVAPD
7. Gorsele gore A secenegi dogru olur.
CEVAP A
8. Csegeneginde verilen gorselin karsihgl verilmemistir.
CEVAP C

9. Il numarali eslestirme anlam ifade etmedigi icin yanhs olur.
CEVAP C



10.

11.

12,

13.

14.

Alti cizili kelimelerden “dentist” yanlistir.

CEVAP D

| numarali kelime listeye uymamambktadir.

CEVAP A

Birinci bosluk icin A, ikinci bosluk icin D ve ligclincl bosluk i¢in de B segengi uygun olur.
CEVAP C

A secenegindeki kelimeyi alti gizili kelimenin yerine kullanabiliriz.

CEVAP A

Liste saglik problemleri ile ilgili oldugu icin C secenegindeki bashk dogru olur.

CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 1

1.

10.

TEST 2

B seceneginde “Neyin var?” diye sorulmustur. Bosluk icin bu soru dogru olur.

CEVAP B

C seceneginin hicbir gorsel ile ilgisi yoktur.

CEVAP C

Sorularin cevaplarini takip ettigimizde | numarali yer ¢ikisimiz olur.

CEVAP A

D segeneginde dis doktoru ile ilgili bir yorum yapilmistir. Bu higbir gorsel ile baglantili degildir.
CEVAP D

Betty’nin basi agriyor ve ilaca ihtiyaci var. Bu durumda A segeneginde verilen eczane dogru cevap
olur.

CEVAP A

Saglikli olmayla ilgili oldugu igin B secenegi bosluk icin uygun olur.

CEVAP B

Laura’nin burnu aktigi icin mendile / peceteye ihtiyaci var. Bu durumda B segenegi aradigimiz
cevap olur.

CEVAP B

Birinci bosluk igin B, ikinci bosluk igin D ve lglinci bosluk icin de C segenegi uygundur.
CEVAP A

Joshua sorulan soruya dogru cevap vermemistir.

CEVAP A

Bu kisinin bogaz agrusi oldugu icin A secenegi uygun bir tavsiye olur.

CEVAP A

Il numarali cimledeki bosluk i¢in yanhs se¢cenek isarelenmistir.
CEVAP B



2. Ne yapilmasi gerektigi ile ilgili bir soru sorulmustur. Doppru cevap C olur.
CEVAP C

3. Hasta oldugunu sdyleyen birine “ge¢mis olsun” denir. Bu durumda bosluk icin B se¢enegi uygun
olur.
CEVAP B

4. Marco’nun burnu aktigi icin peceteye ihtiyaci vardir. Dogru cevap B olur.
CEVAP B

5. Cseceneginde meyve ve sebze yenmesi gerektigi belirtilmis. Metin bu ifadeyi desteklemektedir.
CEVAP C

6. B seceneginde egzersiz yapmanin saglik icin iyi oldugu belirtilmis. Metne gore bu ifade dogrudur.
CEVAP B

7. Verilen atasoziinde elmanin faydali oldugu séylenmistir. D segenegi bunu dogrulamaktadir.
CEVAPD

8. Birinci bosluk icin uygun secenek yoktur. ikinci bosluk icin A, tiglincii bosluk icin B ve dérdiiincii
bosluk icin C segengi uygundur.

CEVAP C

9. Asecenegi bosluk icin uygun degildir.
CEVAP A

10. | numarali saglik problemi icin verilen tavsiye yanlistir.
CEVAP A

TEST 3

1. Birinci bosluk icin C, ikinci bosluk icin A ve tglincl bosluk icin de B segengi uygundur.

CEVAPD
2. I numaral ciimlede sirt agrisindan bahsedilmistir ancak eslestirilen gorsel basagrisi ile ilgilidir.
CEVAP A
3. Csegeneginde verilen tavsiye sdzkonusu saglik problemi (bel agrisi) i¢in uygundur.
CEVAPC
4. B secenegi karsilikli konusmanin dogru siralanisini vermistir.
CEVAP B
5. D secenegi bosluk icin uygundur ¢linki Jennifer sagliksiz beslenmektedir.
CEVAP D
6. B segenegiile gorsel-kelime eslestirmesi ile ilgili hatayi diizeltmis oluruz.
CEVAP B
7. Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde | numara gikisimiz olur.
CEVAP A

8. Csecenegi bosluklardan higbiri icin uygun degildir.
CEVAP C



9.

Dis agrisi oldugu icin Fred’in bir dis doktoruna gortinmesi gerekir.
CEVAP C

10. D segeneginin hicbir gorsel ile ilgisi yoktur.

CEVAPD

REVISION UNITS 1-5

1. Csegenegi her iki listede yapilan yanhslari dizeltir.
CEVAP C

2. D seceneginde adam asmaca oyununun erkeklerin favori oyunu oldugu belirtilmistir. Grafik bu
ifadeyi dogrulamaktadir.
CEVAPD

3. Kart Gzerinde Edward’in uyrugu ile ilgili bilgi verilmemistir.
CEVAP A

4. Cumlede kafenin, mize ve okul arasinda oldugu belirtilmistir. Bu ifadeyi C secenegi
dogrulamaktadir.
CEVAP C

5. Asecenegindeki (Neyin var?) sorusuna cevap verilmistir.
CEVAP A

6. Brad lisidigiline gore battaniyeye ihtiyaci olan kisi olur.
CEVAP C

7. Csegenegindeki gorselin verilen kisilerden higbiri ile baglantisi yoktur.
CEVAP C

8. Gorsele gore A segenegi dogru olur.
CEVAP A

9. Bu kisinin havuza gitmesi icin D se¢cenegindeki yonergeyi takip etmesine gerek yoktur.
CEVAPD

10. | numarali cimle ve gérsel uyusmamaktadir.
CEVAP A

UNIT 6
VOCABULARY TEST

1. B secenegi bosluk icin uygundur clinki Sarah komedileri sevdigini soylemis. Bu durumda
komediler komik olur.
CEVAP B

2. Olumlu bir cevap oldugu icin C secenegi bosluk icin uygun olur.
CEVAP C

3. D secenegi dogru olur ¢linkl bu kisi icin olumlu bir distince s6z konusudur.
CEVAP D

4. Bir film icin iki bilet alimindan bahsedilmektedir.



10.

11.

12.

13.

14.

CEVAP B
C secenegi dogru olur ¢linki Jennifer Lawrence bir film yildizidir.

CEVAP C

Gorsele gore C secenegi boslugu uygun sekilde tamamlar.

CEVAP C

B secenegi bosluk icin uygundur ¢tinki bir fikir belirtme durumu vardir.
CEVAP B

B seceneginde verilen (veteriner) kelimesi puzzle ile ilgili degildir.
CEVAP B

D secenegindeki film kelime ile uyusmamaktadir.

CEVAPD

IV numarali iki kelime bir araya gelince anlamli bir ifade olusturmazlar.
CEVAP D

Liste film tirleriyle ilgili oldugu icin uygun bashk B secenegi olur.
CEVAP B

Nisa aksiyon filmlerini seviyor. Bu durumda alti gizili kelimenin yerine C secenegindeki (ilging)
kelime gelirse yanhs dizeltilir.

CEVAP C

Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk icin C ve lg¢linci bosluk icin de B segenegi uygundur.
CEVAP A

Fiil olduklariicin A ve B segeneklerindeki kelimeleri ikinci listeye ve sifat oludgu icin de C
secenegindeki kelimeyi de birinci listeye eklemeliyiz.

CEVAPD

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST1

1.

[l numarrali sorunun cevabi a olmalydi.

CEVAPC

B seceneginde kag tane filmin gésterimede oldugu sorulmus. Bu soru boslugu dogru sekilde
tamamlar.

CEVAP B

A seceneginde animasyon sevmedigi belirtilmistir ancak glilen emoji oldugu icin bu ifade yanlis
olur.

CEVAP A

A secenegindeki film isimleri yer degisirse hata diizelmis olur.

CEVAP A

D secenegi karsilikli konusmanin dogru siralanisini verir.

CEVAPD

Sally, Captain America karakterini sevmedigini belirtmistir.

CEVAP C

C segeneginde kizlarin favori film tirinin animasyon oldugu belirtilmistir. Bu ifade grafige gore
dogrudur.



10.

TEST 2

10.

TEST 3

CEVAP C

D secenegi birinci bosluk icin, ikinci bosluk icin A secenegi ve son bosluk icin de B secenegi
uygundur.

CEVAPC

ikisi de bilim kurgu filmelerini sevmektedirler. Saat olarak da diisiindiigiimiizde A secenegi dogru
cevap olur.

CEVAP A

D seceneginde Carly adli kisinin aksiyon filmlerinden zevk aldigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAPD

ikisi de fantastik film sevdiklerine gére A secenegindeki film icin uygun olur.

CEVAP A

C seceneginde Mark’in animasyon sevdigi belirtilmistir. Tablo bu ifadeyi dogrulamaktadir.
CEVAP C

Patrick askiyon filmlerini sikici bulduguna gore bu film tiirlinii sevmeyen kisi olur.

CEVAPC

Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde IV numara ¢ikisimiz olur.

CEVAPD

Posterin lzerinde filmin karakterleriyle ilgili bilgi verilmemistir. Aradigimiz cevap D olur.
CEVAPD

Il numarali cimle ve gorsel dogru sekilde eslesmemektedir.

CEVAP B

C segenegi bosluk icin uygundur ¢linkii son ctimlede filmin konusuyla ilgili bilgi verilmektedir.
CEVAPC

Aciklamaya gore D secenegi dogrudur ¢linki Linda, arkadasina bir bilim kurgu filmi izlemeyi teklif
etmistir.

CEVAPD

D segeneginde Amanda’nin korku filmleri izlemeyi sevdigi belirtilmis. Bu ifade dogrudur.
CEVAPD

Amanda, arkadaslariyla nerede film izlediginden bahsetmemistir. A secenegindeki sorunun
cevabi yoktur.

CEVAP A

B secenegi bosluk icin uygundur ¢iinki Frank kendisine yapilan teklife olumsuz bir cevap
vermistir ve baska bir 6neride bulunmustur.

CEVAP B

C secenegi dogru cevap olur ¢iinki filmin karakterleriyle ilgili bilgi verilmemistir.

CEVAP C

B seceneginde Teresa’nin Sponge Bob sevmedigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP B



10.

D seceneginde Meral’in The Martian filmini sevdigi belirtilmistir. Bu dogrudur.

CEVAPD

Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde Il ¢cikisimiz olur.

CEVAP C

A seceneginde Oscar’in fantastik filmleri sevdigi belirtilmistir. Bu ifadeyi metin dogrulamaktadir.
CEVAP A

A seceneginde Ron’un yalan séylemeyi sevdigi belirtilmistir ancak metin icerisinde bu kisinin
dirist olduguu soylenmistir.

CEVAP A

Joanne, Amanda’nin hig yalan séylemedigini soylemistir. Bu durumda bu kisi Amandda’nin dirist
oldugunu belirtmistir.

CEVAP A

B seceneginde verilen filmlerin konusu sorulmustur ancak gorsellerden bunu ¢ikaramayiz.
CEVAP B

C seceneginde verilen soru bosluk icin uygun degildir ¢linkii favori aktériin kim oldugu
sorgulanmamistir.

CEVAP C

REVISION UNITS 1-6

1.

10.

A seceneginde favori ders sorulmustur. Bu sorunun cevabina tabloda ulasamayiz.

CEVAP A

Verilen agiklamalara gore B segenegi tablodaki bosluklar i¢in uygun olur.

CEVAPB

Johnson saat yediyi ceyrek gece dama oynadigini belirtmistir. Bu durumda C secenegi dogru
cevap olur.

CEVAP C

Olumsuz bir cevap oldugu icin A secenegi bosluk icin uygun degildir.

CEVAP A

ikisi de bilim kurgu filmelerini sevdikleri icin A secenegi dogru cevap olur.

CEVAP A

Il numarali cimle yanhs bir film tiriyle eslestirilmistir. Bu durumda B segenegi aradigimiz cevap
olur.

CEVAP B

C seceneginde bu kisinin animasyon sevdigi belirtilmistir. Birinci gérselin yaninda glilen emoji
oldugu icin bu bilgi dogru olur.

CEVAPC

[l numarali cimlede dis agrisindan bahsediliyor ancak battaniye tavsiye edilmistir. Bu durumda
aradigimiz yanlis cevap bu olur.

CEVAPC

Betty adli kisinin saglik problemi oldugu icin hastaneye gitmesi gerekir.

CEVAP A

A seceneginde bu kisinin saat dokuza ceyrek kala kahvalti yaptigi belirtilmistir. Bu ifade yanhstir.



CEVAP A

UNIT 7
VOCABULARY TEST

1. Bsecenegi bosluk icin uygundur ¢linkii dogumgtinii i¢in bir hediye almaktan bahsediliyor.

CEVAP B
2. Csedenegi dogru cevap olur ¢liinkii “have a party” ifadesini tamamlamamiz gerekir.
CEVAPC
3. D segenegi dogrudur ¢linkl “throw a party” yani “parti vermek” ifadesini tamamlamamiz gerekir.
CEVAP D
4. Asecenegiboslugu dogru sekilde tamamlar. Davet icin tesekkiir etmektedir.
CEVAP A
5. Gorsele gore C secenegi dogru cevap olur.
CEVAP C
6. Telefon agmaktan bahsediliyor. Aradigimiz cevap C olur.
CEVAPC
7. Bir kutlama igin gerekli seyler siralandigina gére C segenegi dogru cevap olur.
CEVAPC
8. Cseceneginde verilen kelimenin puzzle ile ilgisi yoktur.
CEVAP C
9. D secenegindeki kelime-gorsel eslesmesi yanlistir.
CEVAPD
10. Verilen gorsele gore dogru cevap A olur.
CEVAP A
11. | numarali eslesme yanlistir.
CEVAP A
12. Birinci bosluk icin A, ikinci bosluk icin C ve l¢lincli bosluk icin de B secenegi uygundur.
CEVAPD
13. Listede yilin mevsimleri verilmistir. Uygun baslik B seceneginde verilmistir.
CEVAP B
14. Aylarin verildigi listede Il numarali kelime uyumsuzluk géstermektedir.
CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS
TEST1

1. Kardesiicin dogumgilini partisi hazirlamak istiyyorsa C secenegi dogru cevap olur.
CEVAP C

2. Komedi filmlerinden bahsedildigi icin A secenegi dogru cevap olur.
CEVAP A

3. Mia, arkadasina ne tir partileri sevdigini sormustur. Aradigimiz cevap B olur.



CEVAP B

4. D seceneginde veriilen gorselin metinle bir ilgisi yoktur.
CEVAPD

5. Csegeneginde bu kisinin parti siisleri almasi gerektigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP C

6. Il numarali cevap, sorusu ile bagdasmamaktadir.
CEVAP B

7. Judy, arkadaslarina bir dogumgiini icin nelere ihtiya¢ oldugunu sormustur. Drake bu soruya
dogru cevap verimistir.
CEVAP B

8. Asecenegindeki gorselin karsilikl konusmayla ilgisi yoktur.
CEVAP A

9. Verilen bilgilerden Laura’nin kag yasinda oldugunu gikaramayiz. Bu durumda aradigimiz cevap D
olur.
CEVAP D

10. Birinci bosluk icin uygun secenek verilmemistir. ikinci bosluk icin C, Giglincii bosluk icin D ve
dordiinci bosluk icin de B segenegi uygundur.
CEVAP A

TEST 2

1. Reece 6devini yapacagi icin partiye katilamayacaktir. Bu durumda D se¢enegi dogru cevap
olur.

CEVAPD

2. Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde Il numara ¢ikisimiz olur.

CEVAP B

3. Csegeneginde bu kisinin parti icin stslere ihtiyaci oldugu belirtilmistir. Bu ifadeyi metin
desteklemektedir.

CEVAPC

4. D secgenegi aradigimiz cevap olur ¢linkii Mike’in dogumgini partilerini sevip sevmedigini
bilmiyoruz.

CEVAPD

5. Aciklamada bir palyagodan bahsedilmedigi icin cevap A olur.

CEVAP A

6. Partinin tarihi ile ilgili bilgi verilmediginden aradigimiz cevap D olur.

CEVAPD

7. Cseceneginde bir cilolatali pastaya ne dersin diye sorulmus. Bu soru boslugu dogru sekilde
tamamlar.

CEVAPC

8. Verilen agiklamayi B segenegi destekler.

CEVAP B

9. Bob, Agustos ayinda dogum glinii oldugunu séylemistir. Bu bir yaz ayidir.

CEVAP C



TEST 3

10.

10. A segenegindeki “Dogum glinime katilmak ister misin?” sorusuna cevap verilmistir.
CEVAP A

Birinci bosluk icin A secenegi, ikinci bosluk icin C secenegi ve dordiinci bosluk icin de D secenegi
uygundur. Uglincii bosluk icin uygun secenek yoktur.

CEVAP B

| numarali cimle ve gorsel uyumsuzluk gostermektedirler.

CEVAP A

A seceneginin verilen planlarla ilgisi yoktur.

CEVAP A

D secenegi bosluk icin uygun olur ¢linki arkadasina bir hediye verirken “Bu senin igin”
demektedir.

CEVAP D

B seceneginde yazin 5 dogumglinii oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.

CEVAP B

C seceneginde Fred’in parti icin ¢ok icecegi oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAPC

Metin icerisinde Fred’in yasiyla ilgili bilgi verilmemistir.

CEVAP A

Kostlim partisinden bahsedildigi icin A secenegi dogru olur.

CEVAP A

John, bir partinin tarihinden bahsetmistir.

CEVAP D

Il numara ve V numara yer degistirirse siralama dogru olur.

CEVAP A

REVISION UNITS 1-7

1.

Wilma, arkadasinin davetini kabul ettigine gére dogru cevap D olur.

CEVAPD

B secenegindeki soruya cevap verilmistir.

CEVAP B

Vernon komedilerin sikici oldugunu séylemistir. Yani bu tur filmleri sevmemektedir.
CEVAPD

Birinci bosluk icin uygun scenek yoktur. ikinci bosluk icin D, iiclincii bosluk icin B ve dérdiincii
bosluk icin de C secenegi uygundur.

CEVAP A

Verilen aciklamaya gore soru isaretinin yerine C secenegindeki gorsel gelmelidir.
CEVAP C

| numarali konusmada tanisma sézkonusudur.



CEVAP A

7. Sevimli arinin C segenegindeki sirayi takip etmesi gerekir sorularin dogru cevaplarina ulagsmasi
icin.
CEVAP C

8. Jenifer bir i¢ mekan aktivitesinden (origami) bahsetmektedir.
CEVAP C

9. D segeneginde sinemanin, polis istasyonunun bitisiginde oldugu belirtilmistir. Bu ifade yanlistir.
CEVAP D

10. C segeneginde partinin hangi glin oldugu sorulmustur. Verilen bilgilerden bu sorunun cevabina
ulasamiyoruz.
CEVAP C

UNIT 8
VOCABULARY TEST

1. Yuzmeden bahsediliyor. Bu durumda bosluk icin B segenegi (g6l) uygun olur.
CEVAP B

2. Will, arkadasina kutu / tahta oyunlarini sevip sevmedigini sormustur. Bu durumda aradigimiz
cevap A olur.
CEVAP A

3. Carly, jogging aktivitesinden nefret ettigini séylemistir. Bu durumda C segenegi bosluk icin uygun
olur.
CEVAPC

4. Judy anlamadigi icin arkadasinin tekrar etmesini istemistir. Bu durumda D secenegi (tekrarlamak)
dogru cevap olur.
CEVAPD

5. Asecgenegi dogru olur ¢linkl “horse riding” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAP A

6. Kapm yapmaktan bahsedildigi icin dogru cevap B olur.
CEVAP B

7. Gorsele gore C secenegi dogru cevap olur.
CEVAPC

8. D scenegindeki gorsel — kelime uyusmamaktadir.
CEVAPD

9. | numarali kelimeler bir araya geldiklerinde bir anlam ifade etmezler.
CEVAP A

10. A segenegindeki kelimenin puzzle ile ilgisi yoktur.
CEVAP A

11. Liste formda kalma aktiviteleri ile ilgili oldugu i¢in uygun baslik B seceneginde verilmistir.
CEVAP B

12. Altigizili kelimelerden “getting” yerine “riding” kullaniimaliydi.

CEVAP C



13.

Il numarali kelime listede yanhs kullanilan kelimedir.
CEVAPC

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST1

1.

10.

TEST 2

Olumlu bir durum s6z konusu oldugu icin C segenegi dogru cevap olur.

CEVAPC

Philip, IV numarali konusma icerisinde arkadasini basketbol oynamaya davet etmistir.
CEVAP D

Helen, kayak sevdigini belirtmistir. Bu durumda dogru cevap A olur.

CEVAP A

Abigail yliizme sevdigini sdylemistir. Bu bir su sporudur.

CEVAP B

Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde Il numara ¢ikisimiz olur.
CEVAPC

Birinci bosluk icin hem A hem de C segenegi uygun olur. ikinci bosluk icin de her ikisini
kullanabiliriz. Ugiincii bosluk icin B secenegi uygundur.

CEVAPD

B seceneginde Julia ve Laura’nin birlikte ylizmeye gittigi belirtilmistir. Ancak metin igerisinde
Julia’nin ylizme sevmedigi belirtilmistir.

CEVAP B

C segeneginde Laura’nin ne zaman at slirmeye gittigi sorulmustur. Bu sorunun cevabina metin
icerisinde ulasamiyoruz.

CEVAP C

A seceneginde 25 6grencinin bir top oyununu sevdikleri belirtilmistir. Grafik bu ifadeyi
dogrulamaktadir.

CEVAP A

iki arkadas da egzersiz yapmayi sevdikleri icin A secenegi her ikisi icin de uygun olur.

CEVAP A

B segeneginde kampin Nisan’in yedisi ve yirmi-besi arasinda oldugu belirtilmistir. Bu ifade
yanlistir.

CEVAP B

Birinci bosluk icin B secenegi, ikinci bosluk icin D se¢enegi ve lclincl bosluk icin de D secenegi
uygundur.

CEVAP B

Spor merkezine gidecekleri icin A secenegi uygundur. Okul ¢ikis saatlerine de uygun oldugu icin
aradigimiz cevap olur.



10.

TEST 3

10.

CEVAP A

D secenegi dogrudur ¢linki Robert, arkadasina satrang oynama teklifinde bulunmustur. Vernon
da kabul etmistir.

CEVAPD

A secenegi birinci bosluk icin, C segenegi ikinci bosluk ve D secenegi de lglincl bosluk igin
uygundur. Dordiinci bosluk icin uygun secenek yoktur.

CEVAP A

Kylie, metin igerisinde buz pateni (ice-skating) sevmedigini belirtmistir.

CEVAPD

Bruno, sikildigini ve heyecanl birseyler yapmak istedigini belirtmistir.

CEVAPD

C secenegindeki soruya cevap vermislerdir.

CEVAP C

C secenegi farklidir ¢linki yapilan teklife olumlu bir cevaptir. Digerleri olumsuzdur.

CEVAP C

Il ve IV numarali cimleler yer degistiginde hata diizelttilmis olur.

CEVAP C

Il numarali bosluk icin dogru secenek isaretlenmistir.

CEVAP B

B seceneginde dogada yuriyusiin popiler oldugu belirtilmistir. Grafikteki “hiking” bélimi bunu
gostermektedir.

CEVAP B

Birinci bosluk icin C, ikinci bosluk icin B ve son bosluk icin de A secenegi uygundur.
CEVAPD

Metin icerisinde Stella nerede doga yiriyilstne ¢iktigini belirtmemistir. Bu durumda D
secenegindeki sorunun cevabi yoktur.

CEVAPD

Marta, agirlik kaldirma sporundan bahsetmektedir.

CEVAP A

Verilen tabloya gore IV numarali daveti kabul edebilir ¢clinkii Persembe saat altiya kadar
uygundur.

CEVAP D

C seceneginde Jenifer ve Mark balik tutmay!i seviyorlar diye belirtilmistir. Bu ifade tabloya gore
yanlistir.

CEVAP C

Naomi, Martin’den sorusunu tekrarlamasini istemistir. Bu durumda B secenegi dogru olur.
CEVAP B

Betty calismasi gerektigini ifade ederek teklifi kabu etmemistir.

C seceneginde Reece adl kisinin ylizmeyi sikici buldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP C



REVISION 1-8

1. Wilma grip olmus. David doktora gitmesi gerektigini sdyleyerek en iyi tavsiyede bulunmustur.
CEVAP A

2. Kenan komedilerin sikici oldugunu belirtmistir.
CEVAP c

3. “Dogum gliniin ne zaman?” sorusuna dogru cevabi Oliver vermistir.
CEVAP A

4. Helen'in uyrugu kart lzerinde belirtiimemistir.
CEVAP C

5. Mathilda Cumartesi giinii on ikiden sonra bos oldugu icin Ill numaral teklifi kabul edebilir.
CEVAP C

6. \Verilen isaretlere gore D secenegi dogru olur.
CEVAP D

7. Satrang ve dama oynayip oynamadigi sorulmus. Olumsuz bir cevap verilmis. A secenegi bosluk
icin uygun olur ¢linkd kutu / tahta oyunlarini sevmedigi belirtilmistir.
CEVAP A

8. Janet agri kesicilere ihtiyaci oldugunu séylemistir. C seceneginde bu kisinin kizamik oldugu
belirtilmistir. Bu ifade yanhstir.
CEVAPC

9. Favori film karakterinden bahseden biri var. D seceneginde olumsuz bir ifade kullanildigi icin
bosluk icin uygun olmaz.
CEVAPD

UNIT 9
VOCABULARY TEST

1. D segenegi bosluk icin uygundur ¢liinkii “donate money” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAPD

2. Kopek yavrusu a¢ olmadigi icin beslenilmemesi gerektigi belirtilmistir. Bu durumda bosluk igin A
secenegi uygun olur.
CEVAP A

3. Gorsele gore A segenegi dogru olur.
CEVAP A

4. Ugan hayvanlari sevdigini belirtmistir. D segenegi bosluk igin uygun olur.
CEVAPD

5. Gorsele gore B secenegi dogru olur.
CEVAP B

6. Aslani beslemek icin izin isteyen birine olumsuz cevap verilmistir ¢linki tehlikelidir. C secenegi
aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

7. Inekler ciftlik hayvanlaridir. Bu durumda A secenegi bosluk icin uygun olur.



10.

11.

12.

13.

CEVAP A
C secenegindeki gorsel-kelime eslesmemektedir.

CEVAP C

IV numaral kelimeler bir araya geldiklerine bir anlam ifade etmezler.
CEVAP D

D secenegindeki kelimenin bulmaca ile ilgisi yoktur.

CEVAP D

Ciflik hayvanlari listesi verilmistir. Uygun baslik C seceneginde verilmistir.
CEVAP C

A secenegindeki hayvan bulmaca igerisinde verilmemistir.

CEVAP A

B secenegindeki kelime alti cizili kelimenin yerine getirilmelidir.
CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 1

1.

10.

TEST 2

D segeneginde bu kisinin kdpek evini li¢li ceyrek gece boyadigi belirtilmistir. Bu ifade yanhstir.
CEVAPD

Olumsuz bir cevap bosluk icin uygun oldugu icin B secenegi aradigimiz cevap olur.

CEVAP B

C secenegindeki hayvanla ilgili aciklama verilmemistir.

CEVAPC

Su anda saat 11 ise Johnson A se¢enegindeki aktiviteyi gerceklestirmektedir.

CEVAP A

B seceneginde Will’in Josh ile hayvanat bahgesine gitmek istedigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP B

B seceneginde annesinin ve babasinin bir hayvana yardim ettigi belirtilmistir. Verilen metin bu
ifadeyi dogrulamaktadir.

CEVAP B

D secenegi Chole’nin su an ne yaptigini gostermektedir.

CEVAPD

Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde IV numara ¢ikisimiz olur.

CEVAPD

Carl maymunlara baktigini séyleyerek bize hayvanat bahgesinde oldugunun ip ucunu vermistir.
CEVAP C

C segenegi olumsuuz bir cevaptir. Digerleri olumlu oldugu icin bosluk i¢in uygundurlar.

CEVAP C



10.

TEST 3

D secenegi birinci bosluk icin, ikinci bosluk icin B secenegi ve (i¢lilincii bosluk icin de A secenegi
uygundur.

CEVAPC

Violet sorulan soruya olumlu bir cevap vermistir.

CEVAP C

A secenegindeki hayvan bir ¢iftlik hayvani olmadigindan aradigimiz cevap olur.

CEVAP A

Su an ne yaptiklari ile ilgili konustuklari icin B secenegindeki soruya cevap vermislerdir.
CEVAP B

| ve Il numarali hayvanlardan metin icerisinde bahsedilmistir.

CEVAP A

B secenegi boslugu dogru sekilde tamamlar.

CEVAP B

C seceneginde kdpegin oyun oynamaktan hoslandig belirtilmistir. Bu ifade dogruudur.

CEVAP C

Metin igerisinde kdpegin kosmayi sevdigi belirtilmistir ancak kosmayi neden sevdigine dair bir
actklama yoktur.

CEVAPD

I numarali bosluk icin doru secenek isaretlenmistir.
CEVAP B

D secenegi verilen agiklama ile 6rtiismektedir.
CEVAPD

[l numarali cimle gorsel ile uyusmamaktadir.

CEVAPC

B secenegi birinci bosluk igin, ikincii bosluk icin A segenegi ve Uglincli bosluk icin de C secenegi
uygundur.

CEVAP B

Mina yumurtalari topladigina gore ciftlikte olan kisidir.

CEVAPC

Jamie atlarla ilgili konusmaktadir.

CEVAP D

B secenegindeki gorselin metin ile ilgisi yoktur.

CEVAP B

C seceneginde ciftilkte farkli hayvanlarin oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAPC

Felicia Il numaral konusmada bir izin istemektedir.

CEVAP B

Birinci bosluk igin A, ikinci bosluk igin C ve (glinci bosluk icin de B segenegi uygundur.
CEVAPD

Chole bir fil yardim eden kisidir.

CEVAP B



10. A segenegindeki gorselin verilen climlelerden higbiri ile ilgisi yoktur.

CEVAP A
REVISION 1-9
1. Aseceneginde camiinin kltlphanenin karsisinda oldugu belirtilmistir. Bu yorum dogrudur.
CEVAP A
2. Csecgeneginde verilen cevabin sorusu yoktur.
CEVAP C
3. Kizamik gikaran birine dogru tavisye D segeneginde verilmistir.
CEVAPD
4. B secenegi bosluk icin uygundur ¢linkli kutu / tahta oyunlari ile satrang bagdasmaktadir.
CEVAP B
5. B seceneginde verilen tarih dogru sekidle ifade edilmistir.
CEVAP B
6. D segeneginde verilen sayinin karsiligi yoktur.
CEVAP D
7. B segeneginde verilen ifade bosluk icin uygun degildir. Diger seceneklerdeki ifadeler bir teklife
verilen cevaplardir.
CEVAP B
8. Suan saat on bucuk ise tabloya gorse kopekleri beslemesi gerekir.
CEVAP A
9. Csecgeneginde David’in tempolu kosmayi ve satrancg sevdigi belirtilmistir. Tablo bu iadey,
desteklemektedir.
CEVAPC
UNIT 10
VOCABULARY TEST
1. Asegenegi bosluk igin uygun olur ¢glinkl ulusal festivallerden bahsedilmektedir.
CEVAP A
2. B segenegindeki “kutlamak” anlamina gelen kelime bosluk igin uygun olur.
CEVAP B
3. Csecgenegi bosluk icin dogrudur ¢linki “walk in the parade” ifadesini tamamlamak gerekir.
CEVAPC
4. Gorsele gore B segenegi bosluk icin uygundur.
CEVAP B
5. Csecenegegi verilen gorsele gore boslugu dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C
6. Ne zaman havai fisekleri izledigi sorusu sorulmustur. Cevap A olur.
CEVAP A
7. B secenegi dogru cevap olur ¢lnki “traditional meal” “geleneksel yemek” ifadesi s6z konusudur.



10.

11.

12.

13.

14.

CEVAP B

C secenegindeki gorsel — kelime eslesmesi yanlistir.

CEVAP C

B secenegi dogru eslestirmeyi vermistir.

CEVAP B

C secenegindeki kelimenin bulmaca ile bir ilgisi yoktur.

CEVAP C

Alti gizili kelimenin yerine B segcenegindeki “kalmak” kelimesi gelmelidir.
CEVAP B

[, Il ve lll numaralar festival isimleridir. IV numara degildir.

CEVAPD

IV numaradaki kelimeler yan yana kullanildiklarinda anlam ifade etmemektedirler.
CEVAP D

B secenegindeki gorselin bulmaca ile baglantisi yoktur.

CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

TEST 1

1.

10.

Sorularin dogru cevaplarini takip ettigimizde | numara cikisimiz olur.

CEVAP A

Bosluktan sonra bir tarih verildigi icin C secenegindeki soru aradigimiz cevap oluur.

CEVAP C

B secenegi toplam kitap ayfasini vermistir.

CEVAP B

Festivallerde ne yapildigi ile iglili bilgiler verilmistir. A se¢enegi bu konuyla bagdasmamaktadir.
CEVAP A

Birinci bosluk icin B se¢enegi, ikinci bosluk icin D secenegi ve Uglincl bosluk icin de A segenegi
uygundur.

CEVAPC

Birinci bosluk icin uygun secenek yoktur. ikinci bosluk icin A, lictincii bosluk igin C ve dérdiincii
bosluk icin de B secenegi uygundur.

CEVAPD

C segeneginde bu festivalin nasil kutlandigi sorusu sorulmus. Bu soruya cevap verilmistir.
CEVAP C

Il numarada verilen eslestirme yanlistir.

CEVAPC

Metne gore D secenegindeki gérselin 23 Nisan ile ilgisi olmadigini séyleyebiliriz.

CEVAP D

A seceneginde cocuklarin bu giinde farkli kostiimler giydigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP A



TEST 2

1. Buse’nin dersi on bir bugukta basliyor. 212 numaral otobis yarim saat icerisinde vardigina gore
en uygun otobiis bu olur.

CEVAPC
2. D secgenegindeki gorselin metinle bir ilgisi yoktur.
CEVAPD
3. Metin icerisinde festivalin tarihi ile ilgili bilgi verilmemistir.
CEVAP A
4. Marco, arkadasina favori festivalinin hangisi oldugunu sormustur.
CEVAP B
5. | numarali soru igin yanls secenek isaretlenmistir.
CEVAP A
6. Il numarali konusma icerisinde festivalin tarihi sorulmustur.
CEVAPC
7. Asecgeneginde Ayse’nin biyilkannesi ile tokalastigi belirtilmistir. Bu ifade yansiltir.
CEVAP A
8. Asecenegi aradigimiz cevap olur ¢linki diger t¢ problemin sonucu 90.
CEVAP A
9. Yiizme kursu altida bittigine gore halk oyunu aktivitesine katilabilir.
CEVAP B
10. Birinci bosluk icin A, ikinci bosluk icin B ve U¢linci bosluk icin de C segenegi uygundur.
CEVAPD

TEST 3

1. B seceneginde farkli aktivitelerin oldugu belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.

CEVAP B

2. Ramazan ayindan bahsedilmektedir. Bu durumda dogru cevap A olur.
CEVAP A

3. D segenegindeki gorselin higbir climle ile baglantisi yoktur.
CEVAP D

4. Tabloda kutlamanin yapilacagi yer ile ilgili bilgi verilmemistir.
CEVAP B

5. B secgenegindeki sayinin karsiligi verilmemistir.
CEVAP B

6. D seceneginde bu kisinin Limon Festivali’ni sevdigi belirtilmistir. Bu ifade dogrudur.
CEVAP D

7. Cseceneginde insanlarin neden meyve konseptli elbiseler giydigi sorgulanmistir. Bu sorunun
cevabi yoktur.
CEVAP C

8. Aseceneginde verilen sayinin bulmaca ile ilgisi yoktur.
CEVAP A



9. Kaan Ramazan AyI'ndan bahsetmistir. Bu dini bir glindir.
CEVAP A

10. IV numarali glinlin tarihi yanlis verilmistir.
CEVAP D



